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datum: 17 november 2021

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Beschermde schoolgebouwen  -  Restauratiesubsidies

Vlaanderen kent een rijk erfgoedpatrimonium. Heel wat van die beschermde monumenten 
zijn op vandaag nog steeds in gebruik. Duizenden jongeren en leerkrachten leren en 
werken bijvoorbeeld dagelijks in erfgoed. Ze gaan naar school in een beschermd 
monument.

Voor de restauratie van beschermde onderwijsgebouwen die hun onderwijsfunctie 
behouden, voorzien de ministers bevoegd voor Onroerend Erfgoed en voor Onderwijs ook  
in subsidies.

1. Hoeveel beschermde schoolgebouwen zijn er vandaag in Vlaanderen?

Graag telkens een overzicht per provincie en daarbij een onderscheid of het gaat over 
onderwijsinstellingen voor leerplichtonderwijs (basis- of secundair onderwijs), 
onderwijsinstellingen voor niet-leerplichtonderwijs (deeltijds kunstonderwijs (dko) of 
volwassenenonderwijs), internaten, centra voor leerlingenbegeleiding (CLB’s), 
hogescholen of universiteiten.

2. Welke schoolgebouwen werden in de laatste 5 jaar beschermd?

Graag per jaar telkens een overzicht per provincie en daarbij een onderscheid of het 
gaat over onderwijsinstellingen voor leerplichtonderwijs (basis- of secundair), 
onderwijsinstellingen voor niet-leerplichtonderwijs (deeltijds kunstonderwijs of 
volwassenenonderwijs), internaten, centra voor leerlingenbegeleiding, hogescholen of 
universiteiten.

3. Welke scholen kregen in de laatste 5 jaar Vlaamse subsidies voor de restauratie van 
hun beschermde schoolgebouwen?

Graag een overzicht van alle scholen, gerangschikt per provincie en met vermelding 
van de subsidie die ze kregen.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (139), Matthias Diependaele (65).



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 139 van 17 november 2021
van LOES VANDROMME

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Matthias Diependaele, Vlaams 
minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed.


